

## 短消息

## 助力优化营商环境

通讯员 徐如霞

本报讯 日前,象山县法院以司法为主导、以市场化为导向,建立破产企业甄别机制。审判团队在全面研判破产企业核心资产、债权债务、经营状况后,针对性进行甄别处置,并推动企业在管理人的监管下实施封闭运行,促使具有市场价值和再生潜力的企业重整后重返市场。

机制落地后,由该院审理的当地一家表面处理公司在重整期间累计实现污水处理产值2000余万元,有效保障园区18家企业持续稳定生产。

## 法院文化周展风貌

通讯员 清溪

本报讯 近日,永嘉县法院开展“展现文明建设新风尚·挑起重要窗口新担当”文化周系列活动,通过好书荐读会、道德讲堂、红色影院、法院精神主题演讲赛、聘任廉政监督员、趣味运动会、业务技能培训、公众开放日等活动,进一步深化全国文明单位创建及法院文化建设。

## 提高社区治理效能

通讯员 摆剑菲

本报讯 今年以来,杭州市余杭区闲林街道翡翠社区将“六和塔”工作体系应用于社区治理,形成社区“党建共商、事务共管、资源共享、文明共创、难题共解、活动共办”的社区治理新格局。

社区组建星火志愿队,并登记注册为流星社会服务发展中心,分设流星公益团队和流星艺术团队,打造“我奉献我快乐”的社工义工齐担当治理模式。同时,社区通过了解居民需求、分析社情,统筹协调解决矛盾纠纷,实现矛盾不上交、解决在当地。

## 集中行动日护平安

通讯员 王晓杰

本报讯 桐乡市崇福镇以开展“三治融合”提升行动为依托,通过平安建设“326集中行动日活动”(即每周三和每月26日平安桐乡日),全面排查社会治理短板,推动各村(社区)、各单位落实属地责任、监管责任、主体责任,努力实现问题隐患最大限度消除、宣传氛围最大限度营造、服务水平最大限度提升,为全镇经济社会发展提供了坚强保障。

## 浙江省浙商资产管理有限公司与冯波债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理有限公司与冯波签署的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人享有的权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给冯波。浙江省浙商资产管理有限公司与冯波联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

冯波作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其担保人,从公告之日起立即向冯波履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

注:1、本公告清单列示截至2020年6月30日标的债权账面本金余额、账面

## 平安风景

## 曾经又乱又堵 如今秩序井然

## 宁波海曙巧打“七寸”化堵为畅

本报记者 黄素珍 通讯员 陆明光 高志成

本报讯 马路两旁没有乱设的摊点、周边机动车有序停放……近日,记者跟随宁波海曙交警在石碶街道塘西中路看到,几个月前又乱又堵的现象不见了,如今这里交通秩序井然。

改变的背后,是海曙交警联合多部门多方施策、因地制宜的结果。石碶街道塘西中路,只有约1公里长,但却是辖区最令人头疼的堵点。今年6月初,石碶街道借全国文明城市创建工作“东风”,开始对辖区内雅渡村、塘西村、石碶村的“城中村”乱象进行整治。交警部门趁此机会,配合当地政府对几大交通秩序乱点进行综合治理,尤其是对塘西中路。他们采取疏堵结合的方式,一方面对道路停车位重新规划利用,在开展网格化巡逻的同时严格查处违停等违法行为,引导车主文明有序停车;另一方面盘活现有闲置资源,在街道协助下,与周边村庄沟通,将租借出去的停车场收回、废弃场地再利用、机场高架下利用、拆迁地块改造成临时停车场等方式开辟停车场地,解决停车问题。同时,将道路中央停车位取消后的电线杆墩子区块开辟成非机动车停放区域,最大化利用空间,实现多赢。

## 法治班会课开课

日前,三门县法院浦坝港法庭干警赴花桥中学开展“法治班会课”活动,结合具体案例,向学生介绍民法典知识,引导学生养成自觉守法意识。

通讯员 陈亚群 叶晨霞



## 打造立案“15分钟办事圈”

通讯员 陈晓峰

本报讯 近日,景宁畲族自治县法院与浙江邮政达成“司法集约化平台建设”合作意向,着力打造立案“15分钟办事圈”,打通无纸化送达最后一公里。

根据协议,双方将联合探索一条破解诉讼服务触角延伸、电子存证、有效送达的新路径,建立符合山区少数民族实际需求的无纸化办案“数智中心”。法院将借助邮政渠道资源,延伸司法服务点,并进一步整合立案材料接收、扫描、核验、编目、送达、整理、归档等工作,实现集约化综合服务。同时利用邮政5G、电子证照回传技术,实时将GPS定位、受送达地实际情况、送达是否成功等信息生成电子回单回传至平台,形成有效送达报告,提高送达成功率。

## 平安点滴

## 维护景区平安

通讯员 唐朝晖

本报讯 为确保景区旅游环境安全,连日来,绍兴市越城区塔山街道流管所全体专管员积极参与鲁迅故里景区的执勤安保工作,每天安排10余名流管队员协助景区做好游客引导、秩序维护等工作。

同时,他们还主动开展反诈宣传和安全小知识普及工作,发放各类宣传资料600多份,引导游客1000多人次,帮助老年游客寻找休息点、就餐点400多人次。

## 打击规避执行

通讯员 徐统

本报讯 今年以来,天台县法院结合自身实际,围绕巩固基本解决执行难工作成果、建立执行破难长效机制的工作目标,聚焦群众反映强烈的被执行人隐匿、转移财产等规避执行行为,强化拒执打击,严惩规避执行,取得显著成效。今年已先后移送拒执线索16件,立案侦查12件,判决2件。针对被执行人规避执行罚款2269件,违法制裁率居全省第一。

## 实地观摩庭审

通讯员 董怡

本报讯 近日,宁波高新技术产业开发区法院举行“旁听百场庭审”活动,辖区各行政机关代表20余人受邀参加旁听,零距离感受司法公开、公正司法。

旁听现场,法院审理了一起由专利奖励引发的行政诉讼案件,原、被告双方就专利资助经费发放标准、发放额度等问题展开辩论。不少旁听人员表示,实地观摩行政案件开庭,对行政应诉程序有了更为直观的认识,对进一步规范行政行为也有很大启发。

## 保安“大比武”

通讯员 郎良燕

本报讯 近日,杭州市余杭区良渚街道举行保安“大比武”活动。经过激烈角逐,决出团体奖第一、二、三名,以及“最佳形象展示奖”“最佳队列奖”“最佳消防技能奖”等。通过比赛,进一步激发保安学习专业技能、参与维护安全工作的积极性,提高保安应对突发事件的综合技能。

主债务人	账面本金余额(单位:元)	币种名称	基准日	账面利息余额(含罚息、复利)(单位:元)	账面本息合计(单位:元)	代垫费用(款项)余额
诸暨成龙袜业有限公司	1968.31万元	人民币	2020/6/30	1084.66万元	3052.97万元	/

利息余额等的暂估金额,如与法院裁判文书或按标的债权文件约定方式计算借不同,则以该等法院裁判文书或债权文件确认的方式计算至基准日为准。

2、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3、本公告如有差错,以双方签署的债权转让合同、借款合同和担保合同等

资产档案和判决、裁定为准。

4、联系人:冯波 联系电话:13967557789

地址:浙江省诸暨市店口镇上畈村冯家907号

特别提示:以上资产信息仅供参考,联合公告方不对其承担任何法律责任。

浙江省浙商资产管理有限公司

冯波

2020年10月12日